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ACTIVIDAD DE PLATAFORMA: CUADRO SINOPTICO

MATERIA: CONTABILIDAD DE COSTOS

LISENCIATURA: ADMINISTRACION



Existen dos tipos de
entidades: las superavitarias
y las deficitarias. Las
superavitarias cuentan con
excedentes de recursos
financieros (dinero),
mientras que las deficitarias
requieren de dichos recursos

Los costos totales son la
sumatoria de todos los
gastos de una empresa que
son necesarios para llevar a
cabo su actividad
económica. Esto,
independientemente de que
dependan o no del volumen
de producción.

En el mejor de los
casos una
estimación
representa el criterio
de una o mas
personas sobre lo
que deberá costar
determinado trabajo 

La ecuación para representar el coste total
seria la siguiente : 
CT=CV+CF
CT=CVU*Q+CF 
Donde: 

CT: Coste total.  
CVU: Coste variable unitario o por unidad
producida.  
Q : Cantidad producida. 
 CF: Costo fijo

La comprobación
de la exactitud de
las estimaciones
de costos puede
hacerse
empleando uno de
los tres métodos
siguientes: 

Costo de
financiación
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Integración del
costo total

 Costos
predeterminados

Comparaciones
estadísticas con los

datos contables

Prueba de los costos
predeterminados

Relación entre las entidades superativas y
deficitarias:

Directa. Cuando se obtienen recursos
financieros del acreedor (superavitaria) al
deudor (deficitaria), sin que medie ninguna
otra entidad.
 Indirecta. Surge cuando aparece la figura
del intermediario financiero, el cual tiene la
finalidad de relacionar a los acreedores con
los deudores o viceversa

Unos costos predeterminados es un
cálculo, hecho antes de comenzar la
fabricación, del costo probable de
un artículo; muestra en detalle el
importe de cada elemento de costo
que entrará en la producción del
artículo

Comparar los registros de costos
de trabajo con las estimaciones
de costos. 
Hacer comparaciones
estadísticas con datos contables. 
Registrar en libros los costos
predeterminados juntamente
con los costos reales v
determinar la variación entre
ellos. 

Se comparan los costos estimados
totales con el costo de fábrica de
las mercancías vendidas durante
el mes, anotándose las
diferencias. Estas diferencias,
suponiendo que los costos hayan
sido normales, indican que ha
habido errores en las
estimaciones. 

La desventaja de este plan es
que, aun cuando se fabrique
únicamente un solo producto, la
prueba es para el total de los
costos predeterminados
solamente, no indica
necesariamente que las
estimaciones fueron acertadas
en cuanto a los elementos de
costo 

 Los costos son la base para la toma de
decisiones en cualquier negocio, ya que
con ello sabemos si estamos perdiendo o
ganando y con cualquier variación que
realicemos en esto podemos valuar la
repercusión que puede tener en el
negocio


